

सूने मकान से लाखों की नकदी व सोना-चांदी के आभूषण चोरी

घटना के दौरान परिवार पैतृक गांव देवलेन में होली मनाने गया हुआ था

हिंडौन सिटी, (निर्स)। हिंडौन शहर के अग्रसेन विहार कॉलोनी में सूने मकान से चोरी ने नगदी व लाखों रुपए के आभूषण पार कर लिए। घटना के दौरान परिवार पैतृक गांव देवलेन में होली मनाने गया हुआ था। रविवार को पड़ोसियों द्वारा गेट खुला दिखा तो परिवारजनों को सूचना दी। पीड़ित अजय गुर्जर ने हिंडौन स्थित घर पहुंचकर नई मंडी थाना पुलिस को सूचना देकर मौके पर बुलाया। पुलिस ने घटनास्थल का जायजा लिया और जांच शुरू कर दी है। इसके अलावा इसी कॉलोनी के एक अन्य मकान में भी चोरी की वारदात की जानकारी मिल रही है, लेकिन मकान मालिक अभी घर नहीं पहुंचे हैं जिससे चोरी हुए सामान का पता नहीं लग पाया है।

जानकारी के अनुसार सुनीराम गुर्जर व उसका भाई अजय गुर्जर हिंडौन की अग्रसेन विहार कॉलोनी में रहते हैं। सुनीराम भारतीय सेना में कार्यरत हैं। अजय, उसकी पत्नी संगीता, सुनीराम की पत्नी मनीता देवी व बच्चे 12 मार्च को पैतृक गांव होली मनाने गए हुए थे। इस दौरान चोर सूने मकान में घुस गए। एक कमरे के दरवाजे का ताला तोड़कर



चोरी की वारदात के बाद मकान में सामान बिखरा पड़ा है।

अन्य कमरों में प्रवेश कर गए। घर में रखी करीब 85 हजार की नगदी व लाखों रुपए कीमत के सोने व चांदी के आभूषण चुराकर ले गए। पीड़ित महिला संगीता गुर्जर ने बताया दो पर्स में उसके गहने रखे थे, जिसे चोर चुराकर ले गए। पीड़िता ने बताया कि कॉलोनी के बच्चे

सुबह के वक्त क्रिकेट खेल रहे थे, जिसमें बच्चों की गेंद झाड़ी की तरफ गई। गेंद दूँद रहे बच्चों को एक खुली हुई अटेची मिली, जिसमें कुछ कागजात मिले। पड़ोसियों ने घर का गेट खुला देखा तो अजय को इसकी सूचना दी, जिसके बाद अजय अपने परिवार के

साथ रविवार को घर पहुंचे तथा देखा तो नगदी व आभूषण गायब मिले। पीड़ित ने हिंडौन नई मंडी थाना पुलिस को चोरी की सूचना दी। पुलिस ने मौका मुआयना किया। अपने परिवारजनों से घटना की जानकारी लेकर मामले की जांच शुरू कर दी है।

बहन ने मृत भाई के शव को घर में नहीं लाने दिया

बहन ने कहा कि कहीं और ले जाओ शव, इसे घर में मत लाना

अजमेर, (कास)। अजमेर में एक बहन ने अपने मृत भाई के शव को घर में नहीं लाने दिया। मृतक भाई का शव घर के बाहर दरवाजे पर पड़ा रहा। पिता की संयुक्त लिफ्ट भाई-बहन के रिश्ते इतने कमजोर हो गए हैं, धोलाभाटा क्षेत्र में पारिवारिक कलह ने इंसानियत को भी शर्मसार कर दिया।

जानकारी के अनुसार 50 वर्षीय ओमप्रकाश नेपालिया का रविवार को अस्पताल में इलाज के दौरान निधन हो गया। भाई हेमंत कुमार और अन्य परिजन पोस्टमॉर्टम के बाद शव लेकर घर पहुंचे, तो देखा कि मुख्य दरवाजे पर ताला लगा हुआ है। घर के अंदर

ओमप्रकाश की बहन और उसका परिवार मौजूद था, लेकिन उन्होंने दरवाजा खोलने से इनकार कर दिया। पड़ोसियों ने समझाया, पर बहन ने जवाब दिया इसे कहीं और ले जाओ, इसे घर में मत लाना।

हेमंत ने रोते हुए बताया कि ओमप्रकाश पेंटर का काम करता था। पत्नी से उसका तलाक हो गया था। पिता के गुजरने के बाद बहन ने घर पर कब्जा कर लिया और भाई को बेघर कर दिया। मैं रोज उसे खाना देने जाता था, क्योंकि घर के अंदर उसे जाने नहीं दिया जाता था। उसने बताया कि बहन मकान हड़पना चाहती थी और ताला लगाकर

रखती थी। भाई को कई बार रात बाहर गुजरनी पड़ती थी। ओमप्रकाश 15 दिन पहले गिरकर चोटिल हो गया था, फिर भी किसी ने दरवाजा नहीं खोला। अस्पताल में भर्ती कराया, लेकिन उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई। एक जमाने में जिस घर में भाई-बहन साथ खेले थे, आज वहीं का दरवाजा भाई के लिए बंद कर दिया गया। बचपन में बहन के लिए जिसने राखी बंधवाई, उसी भाई को आखिरी बार घर में घुसने तक नहीं दिया गया। आस पड़ोस में रहने वाले लोगों ने दबी चुबान में कहा कि क्या घर की दीवारें रिश्ते से ज्यादा अहम हो गई हैं।

दो बाइकों में भिड़ंत, दो घायल

मालपुरा, (निर्स)। दूदू-छाण स्टेट हाइवे के तटवाड़े चौक पर रविवार को दो बाइकों में आमने-सामने की जोरदार भिड़ंत हो गई। सड़क हादसे में बाइक चालक दोनों जने गंभीर रूप से घायल हो गये। हादसे के बाद मौके पर लोगों की भीड़ जमा हो गई।

जानकारी के अनुसार मौके पर पहुंची 108 एम्बुलेंस की सहायता से दोनों गंभीर घायलों को उपजिला अस्पताल में भर्ती करवाया गया। घायलों ने एक जना केकड़ी क्षेत्र तो दूसरा टोडारायसिंह क्षेत्र का है।

तेज आंधी से किसानों की मेहनत पर पानी फिरा

अजमेर, (कास)। प्रदेश के मौसम में हुए बदलाव को असर अजमेर जिले में भी देखने को मिला। बीते दिनों आई तेज आंधी ने किसानों की मेहनत पर पानी फेर दिया है। अजमेर शहर सहित जिले

रोडवेज बस में नाबालिग छात्राओं से दुर्व्यवहार

अनुपगढ़, (निर्स)। अनुपगढ़ से बीकानेर जा रही रोडवेज बस में एक गंभीर घटना सामने आई है। बस ड्राइवर ने दो नाबालिग लड़कियों और उनकी 19 वर्षीय बड़ी बहन को बीच रास्ते सुनसान जगह पर उतार दिया। घटना रविवार दोपहर 2:20 बजे की है।

तीनों बहनें बीकानेर डिपो की बस में सवार हुईं। वे बस के केबिन में बैठी थीं, जहां पहले से तीन यात्री मौजूद थे। बीड़ के कारण एक लड़की का पैर इंजन से टकरा गया। इस पर ड्राइवर कुलदीप ने लड़कियों के साथ गाली-गलौच शुरू कर दी। ड्राइवर के दुर्व्यवहार से परेशान होकर लड़कियाँ रोने लगीं। इसके बावजूद ड्राइवर ने उन्हें गांव पत्तोडा से तीन किलोमीटर आगे सुनसान सड़क पर उतार दिया। लड़कियों ने तुरंत अपने रिश्तेदारों को सूचना दी। रिश्तेदार मौके पर पहुंचे और तीनों बहनें को लेकर अनुपगढ़ पुलिस थाने गए। परिजनों ने ड्राइवर और कंडक्टर के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है। एसआई सरदार सिंह ने बताया कि पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है। बीकानेर रोडवेज डिपो की मुख्य प्रबंधक डॉ. ने भी मामले की जांच का आश्वासन दिया है।

अज्ञात वाहन की टक्कर से बाइक सवार युवक की मौत

चूनावढ़, (निर्स)। श्रीगंगानगर में पदमपुर रोड पर सड़क हादसे में एक युवक की मौत हो गई। मृतक अशदीप (20) पुत्र बिदू सिंह को होली के दिन शुक्रवार दोपहर को अपने ननिहाल किसी कार्यक्रम में शामिल होने जाना था। अशदीप अपने पिता से कर्टिंग व दाढ़ी बनाने के लिए चूनावढ़ जाने का कहकर निकला था। चूनावढ़ में हेयर ड्रेसर की दुकानें बंद थीं। इस पर वह श्रीगंगानगर के लिए रवाना हो गया। रास्ते में कोहियों वाली पुली के नजदीक किसी अज्ञात वाहन से उसकी बाइक की टक्कर हो गई। इस टक्कर में अशदीप के सिर में गंभीर चोट लगी। लोगों ने

युतक अपने पिता से कर्टिंग व दाढ़ी बनाने के लिए चूनावढ़ जाने की कहकर निकला था

घायल अशदीप को श्रीगंगानगर स्थित जिला अस्पताल पहुंचाया। यहां उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई। इस बीच पिता ने बेटे को फोन किया तो श्रीगंगानगर जिला अस्पताल से बताया गया कि अशदीप की सड़क हादसे में मौत हो गई है। इसके बाद मृतक के परिजन हांसिपटल पहुंचे। मृतक की

चोरी के आरोपियों की शिनाख्त परेड निकाली

नापासर, (निर्स)। गत पांच मार्च को नापासर मुख्य बाजार स्थित श्री तोलियासर भैरूनाथ मंदिर से अज्ञात चोरों द्वारा ढाई किलो चांदी के छत्र चुराए गए थे। इस मामले का पुलिस ने सात दिन में घटना को पर्दाफाश कर चार चोरों को गिरफ्तार किया था।

थानाधिकारी लक्ष्मण सुथार ने बताया कि चोरी की शिनाख्त तस्दीक करवाने के लिए न्यायालय में पेश करके पांच दिन के रिमांड पर लिया गया है। आरोपियों को कस्ट में शिनाख्त परेड करवाई गई। पुलिस थाने से पूरे जाने के साथ भैरूनाथ मंदिर तक परेड के दौरान हर कस्तेबासियों ने चोरों चोरों को देखा। पुलिस ने उनकी शिनाख्त करवाने के बाद गाड़ी में बैठाया और थाने ले गई। एसएचओ सुथार ने कहा कि शिनाख्त के लिए आरोपियों की परेड निकालकर, अपराधियों में भय कायम करने का यह प्रयास है। रिमांड के दौरान आरोपियों से माल बरामदगी की जाएगी। चोरी के अनुसंधान में सरदारशहर निवासी दीनदयाल सोनी, राजकुमार, अरुण सोनी निवासी चूरू और भागीरथ सोनी निवासी रतनगढ़ को गिरफ्तार किया गया था।



घायल उल्लू का युवकों ने उपचार किया।

घायल उल्लू को रेस्क्यू करके लाया गया, जो अपने पंखों की चोट के कारण उड़ने में असमर्थ था। उसे ठीक करके

फिर से आकाश में उड़ने लायक कर दिया जाएगा। स्वस्थ होने के बाद इसे वन विभाग को सुपुर्द कर दिया।

मधुमक्खियों के हमले से दो दर्जन घायल

मालपुरा, (निर्स)। टोडारायसिंह शहर में बीसलपुर रोड पर रविवार को लगे साप्ताहिक हटवाड़े में खरीददारी के लिये बड़ी संख्या में लोगों का हुजूम उमड़ा।

जानकारी के अनुसार दोपहर में खरीददारी के दौरान अचानक मधुमक्खियों के दल ने भीड़ पर धावा बोल दिया। मधुमक्खियों के हमले से हटवाड़े में अफरा-तफरी मच गई। भीड़ में शामिल तकरीबन दो दर्जन महिला-पुरुषों को मधुमक्खियों ने अपनी चपेट में ले लिया, जिससे वो गंभीर घायल हो गये। सूचना पर पहुंची एम्बुलेंस की सहायता से सभी घायलों को टोडारायसिंह उप जिला अस्पताल में उपचार के लिये भर्ती करवाया।

शराब पीकर हुड़दंग कर रहे लोगों को टोका, मारपीट की

नोखा, (निर्स)। रायसर गांव में एक दुकानदार और उनके परिवार के साथ मारपीट का मामला सामने आया है। पीड़ित सुभाष नायक ने बताया कि रात करीब 8.30 बजे उसके पिता ईश्वरराम अपनी किराना दुकान बंद कर ढाणी पर लौटे थे। उनके घर के सामने जेटाराम के पांच पुत्र इंदुराम, ओमप्रकाश, अर्जुनराम, हजारीराम, कालुराम और भगवानराम का पुत्र जगदीश शराब पीकर गाली-गलौज

कर रहे थे। ईश्वरराम ने उन्हें घर के सामने गाली-गलौज न करने को कहा। इस पर सभी आरोपियों ने उनके साथ मारपीट शुरू कर दी। इंदुराम ने लाठी से ईश्वरराम के सिर पर वार किया, जिससे उनके सिर से खून निकलने लगा। बचाव में आए सुभाष, उनकी पत्नी गीता देवी और मां उमामा देवी के साथ भी आरोपियों ने मारपीट की। शोर मचने पर आरोपी मौके से फरार हो गए।

हादसे में एक की मौत

श्रीगंगानगर, (निर्स)। एक पिकअप गाड़ी बाह्र मासी नहर में गिरने से चालक की मौत हो गई। मृतक रमेश कुमार सूरतगढ़ क्षेत्र के मानकसर का रहने वाला था।

मृतक के भाई राकेश कुमार ने जवाहरनगर थाना में मर्ग करवाई है। जानकारी के अनुसार रमेश कुमार 9 मार्च को पिकअप में शहद के बक्से लेकर पंजाब गया था। इसी दौरान उसका परिवार से संपर्क टूट गया। इसे लेकर

सूरतगढ़ में गुमशुदगी दर्ज करवाई गई। पिकअप चालक रमेश कुमार के मोबाइल फोन की अंतिम लोकेशन बाह्र मासी नहर के पास मिली। इसके बाद पुलिस ने गोताखोर लगाकर तलाश की तो पिकअप और रमेश कुमार का शव नहर से बरामद हुआ। ऐसी आशंका जताई जा रही है कि पिकअप गाड़ी अनियंत्रित होकर नहर में गिर गई। जवाहरनगर थाना पुलिस ने शव का पोस्टमॉर्टम करवाकर परिजनों को सौंप दिया।

प्रदेश में इस साल अभ्यर्थियों के लिए शिक्षक बनने की राह मुश्किल

बीकानेर, (निर्स)। राजस्थान के साथ-साथ इस समय मध्य प्रदेश और झारखंड में भी तृतीय श्रेणी शिक्षक भर्ती की प्रक्रिया चल रही है, लेकिन इन दोनों राज्यों के मुकाबले राजस्थान में इस साल अभ्यर्थियों के लिए शिक्षक बनने की राह मुश्किल नजर आ रही है। माध्यमिक शिक्षा बोर्ड की ओर से रीट पात्रता परीक्षा फरवरी माह में संपन्न हो चुकी है। इस परीक्षा में करीब 12 लाख से अधिक अभ्यर्थी शामिल हुए हैं। उधर, कर्मचारी चयन बोर्ड जयपुर ने तृतीय श्रेणी शिक्षक भर्ती परीक्षा -2025 की तिथि निर्धारित कर दी है। यह भर्ती परीक्षा अगले साल 17 से 21 जनवरी को होगी। रीट में पात्रता हासिल करने वाले अभ्यर्थी इस भर्ती परीक्षा में शामिल होंगे। संभावना जताई जा रही है कि इस

बार राजस्थान से तृतीय श्रेणी शिक्षक भर्ती में लगभग 12 लाख अभ्यर्थी शामिल होंगे। शिक्षा विभाग के पास रिकर पद फिलहाल सात हजार हैं हैं। सरकार ने करीब 10 हजार पदों पर भर्ती की घोषणा की है। औसत एक पद पर 120 अभ्यर्थियों के बीच प्रतिस्पर्धा रहने की संभावना है। यदि राज्य सरकार चाहे तो तृतीय श्रेणी शिक्षक भर्ती के लिए प्रस्तावित रिकर पदों की संख्या में बढोतरी भी हो सकती है। दरअसल, पिछले 4 साल से तृतीय श्रेणी से सेकंड ग्रेड पदों पर डीपीसी नहीं होने के कारण लेवल वन और लेवल सेकंड के रिकर पदों की संख्या कम है। यदि तृतीय श्रेणी शिक्षक भर्ती से पहले डीपीसी होती है तो पदों में इजाफा संभव है। वर्ष 2022 में हुई तृतीय श्रेणी

शिक्षक भर्ती में रिकर पद नहीं होते हुए भी करीब 9 हजार डीपीसी के प्रस्तावित पदों को भर्ती में शामिल करते हुए 47 हजार पदों पर चर्चानित अभ्यर्थियों को नियुक्ति दे दी गई, जबकि डीपीसी पिछले चार साल से नहीं हुई है। ऐसे में प्रारंभिक शिक्षा विभाग के पास वर्तमान में केवल 7 हजार पद ही रिकर हैं। 27-28 फरवरी को हुई रीट पात्रता परीक्षा-2024 में लगभग राज्य के 14 लाख अभ्यर्थियों ने ऑनलाइन आवेदन किया था। इनमें से 85 फीसदी से अधिक अभ्यर्थियों ने परीक्षा में अपनी उपस्थिति दर्ज कराई। माध्यमिक शिक्षा बोर्ड की ओर से रीट पात्रता परीक्षा का परिणाम अगले माह तक निकल जाने की संभावना है। ऐसे में पात्र अभ्यर्थियों का आंकड़ा 10 लाख के पार पहुंचाने की संभावना है।

गुद्दागोडूजी, (निर्स)। गत दिनों भोड़की रोड पर हुए एक विवाद में गोरक्षक कैलाश डूडी को गिरफ्तार किए जाने का विरोध रविवार को देखने को मिला। बड़ी संख्या में सर्व समाज के लोगों ने पूर्व में दी गई चेतावनी के अनुसार प्रदर्शन किया और थाने के सामने धरना देकर पुलिस को खरी-खोटी सुनाई। इसके बाद एसपी फूलचंद मौणा को मौजूदगी में धरनास्थलों के साथ वार्ता हुई। वार्ता में पुलिस की तरफ से मिले आश्वासन के बाद धरना समाप्त किया गया।

इससे पहले सुबह से ही धरना स्थल पर लोगों का पहुंचना शुरू हो गया था। धरनास्थलों का कहना था कि भोड़की निवासी कैलाश डूडी को भक्त है, जिसे छूटे मामले में फंसाकर जेल भेजा गया है जबकि असली आरोपियों की गिरफ्तारी अब तक नहीं हुई है। धरने को किसान नेता कुडाराज जाखड़, पूर्व पंचायत समिति सदस्य राकेश कस्तूरी, पंचायत समिति बसंत, भाजपा नेता राकेश जाखड़, रामसिंह खेदड़ टाटनवाड़, सुबेदार नंददेव, शहीद भगत सिंह समिति के अध्यक्ष जेपी महला, बाबूलाल मंगावा, पूर्व सरपंच फूलचंद सहल एवं गो रक्षकों सहित दर्जनों वक्ताओं ने डीएसपी नवलगढ़ पर गंभीर आरोप लगाते हुए उन्हें बर्खास्त करने



गोरक्षक की गिरफ्तारी के विरोध में लोगों ने धरना दिया।

की मांग की। धरनास्थलों ने कहा कि आपसी लड़ाई को प्रशासन ने जमीन विवाद का रूप देकर निंदीय लोगों को फंसा दिया। धरनास्थलों ने कैलाश डूडी को गिरफ्तारी को गत बताते हुए निष्पक्ष जांच की मांग की।

धरनास्थलों ने कहा कि नवलगढ़ डीएसपी ने एक तरफा और एक पक्षीय कार्यवाही की है, जिसे बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। करीब पांच घंटे धरना चलने के बाद थाने में एसपी फूलचंद

मौणा, एसडीएम हवाईसिंह यादव पहुंचे। छह मांगों को लेकर वार्ता हुई। जिसे लेकर अधिकांशों ने आश्वस्त किया। इसके बार धरना समाप्त कर दिया गया। उधर, गुद्दागोडूजी थानाधिकारी राममनोहर टोलिया कहना है कि मामले की जांच जारी है और जल्द ही अन्य आरोपियों को भी गिरफ्तार किया जाएगा।

आपस में हुई थी पांच मार्च को लड़ाई, वीडियो भी हुआ था वारयारल

:-गुद्दागोडूजी के भोड़की रोड पर पांच मार्च की रात को एक घटना सामने आई थी। जिसमें कुछ बदमाशों ने एक घर में घुसकर हमला किया था। यह पूरी घटना सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई थी। पीड़ित रोशन मेघवाल ने पुलिस में रिपोर्ट दर्ज करवाई थी कि उसके घर और दोस्त गैरज पर करीब 40-50 लोगों ने हमला किया। तोड़फोड़ की और जालिस्चक गालियां दीं। रोशन मेघवाल की शिकायत के अनुसार हमलावर 7-

